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Stávající pokoj je standartním dvoulůžkovým pokojem se samostatným sociálním 
zázemím. Pokoj je vybaven lůžkovými postelemi, linkou pro kopání novorozence, 
přebalovací pult. Nad linkou jsou skříňky. 
Pokoj je standartní a stav odpovídá době výstavby a to r 1996. Barevnost a vybave-
ní odpovídá tehdejšímu názoru na opestření zdravotnického prostoru od sterilní 
barvy od doby výstavby v 50-tých letech 20tého století. Za 25 let společnost má již 
vyšší nároky jak na vybavenost, tak na kvality prostředí, za který si připlácí a poža-
duje nadstandard. Dostupnost především materiálů pro stavbu je výrazně bohatší a 
nabízí i nadstandardní vybavení. 
 
 
 
V pokoji jsou dveře stávající v nátěru celo zelené s bílými plastovými klikami, podla-
hovina je krytina v rolích smavě zelená s prskaným šmouhem, místně vyspravovaná 
s nízkým požlábkem.  
Skříňková sestava je světle bílá, klasická z klasických dřevotřísek s omyvatelným 
povrchem a šedými hranami. 
V sestavě je i nerezová vanička pro koupání novorozence. 
Sociální zázemí je vybaveno klasickým sociálním zázemím, sprcha upravena se 
spádem do vpusti, podlaha je keramická cca Rako, obklady jsou původní obklady 
Rako Lucie.  
Sprcha je obložena později jiným obkladem nekorespondující s původním obkladem 
za WC a umývadlem 
 
 
Návrh úprav: 
 
Pokoj  
 
Skříňková sestava. 

Návrh provést celou novou skříňkovou sestavu např z compact desek nenasáka-
vých a barevnými čela a se zadním „kuchyňským čelem“ doporučujeme plochu tma-
vě šedá prskaná matná. Vaničku a dřez instalovat z umělého kamen jako jeden 
komplet pro zabudování se spádovaný dnem. Dřezy jsou vyrobeny z minerálních 
písku svázaných  
polymery v bezpórovitý materiál. Tento homogenní a zcela probarvený materiál se 
spojí beze švu a sváru s deskou stolu a vytvoří jeden celek. 
Baterie nerez mat.  
Osadit do linky absorpční ledničku, ne kompresorovou.  
 

Podlaha 

Návrh výměna podlahoviny za podlahovinu např. vinyl Tarkett, světle zelenou, po-
případě světle oranžové barvy. 



 

 
 

 
 
Okno plastové s venkovními žaluziemi navrhuji doplnit polostínícími bílými omyvate-
lými záclonami na celou výšku místnosti. 
Pokoj není vybaven klimatizační jednotkou – doplnit ev. jednotka do podhledu, na-
pojit na centrální zdroj. 
 
Doporučujeme doplnit podhled plnoplošný v bílém provedení (úroveň s nadpražím 
okna). 
Osvětlení: všechna hlavní světle zapuštěná kruhová s rozptylným kouřovým sklem 
(ne přisazená). Doplnit o rastr bodových světel samostatné spínaných a samostatná 
světla osvětlující bodově stěny v místech výzdoby. Nasvícená velkoplošná umělec-
ká výzdoba s motivem matka-dítě (např. ČB foto aj.) Výzdoba by mela být jednotná, 
nikoliv náhodně seskládané obrázky atd. 
 
Lázeň 
U koupelny doporučuji povést celkovou rekonstrukci, výměna obkladů za velkoploš-
né obkladačky min 40/20 vše v matu bez vzoru, na celou výšku místnosti. 



 

Navrhuji provést plnoplošný podhled s bodovými světly. Sprchové komplety, baterie 
v chromu nerez ne vyšší m designu, jednotné pro celou buňku. 
Podlahovina koupelny navrhuji z vinylové krytiny stejný materiál i barva jako 
v pokoji. Tímto dojde dojmově o zvětšení a taky sjednocení pokoje. Vinyl je pocitově 
teplejší na chůzi a nášlap. 
Vinylová krytina ve sprchovém boxu bude ze systému umožňující jednoduché zaús-
tění u systémové vpustě  např Tarkett. 
Podlahovina bude s vytaženým požlábkem do ukončující okapové lišty po celém 
obvodu lázně a pokoje. 
Vyměnit zdravotechniku, provést nové závěsné WC, obdélníkové umývadlo, 
sprcha se zástěnou v hliníkovém rámu (přírodní hliník – ne lesk) s bočním pojez-
dem. Sklo matné – pískované.  
Navrhuji dveře do koupelny navrhuji prosklené s matným – pískovaným (ne mléč-
ným) sklem se zárubněmi z hliníku přírodní mat. 
 
Všechna bodová světla navrhuji v teplých barvách barva světla 2700 K (teple bílá) 
ostatní světla 3000 K, ne vyšší pro příjemný pocit v pokoji.  
 
Barevnost 
 
Barevnost navrhuji v kombinaci světle hnědé, světle hráškové a světle oranžové. 
Podlaha a stěny jemná světlá zeleň, stěny světle oranžová. 
Do pokoje navrhuji vyměnit dveře za klasicky bílé a zárubně natřít barvou RAL 9006 
světle stříbrná.  
 
Vybavení 
Interiérové a zdravotnické vybavení navrhuji kombinovat v světle hnědé, nikoliv imi-
tace dřeva. Sedačka omyvatelná s přírodním rámem světle hnědým, s potahem 
světle zelným – hrášková.  
 
Na rampu osadit stojany na infuze. 
Doplnit skříňovou sestavu na oblečení, případně kancelářskou kuchyňskou uzavíra-
telnou, rozkládací pohovku, křesílko, stolek. 
Zrcadlo leštěný nerez na stěnu cca 600/2000 
 
 
Všeobecně 
 
Elektroinstalaci provést pod omítkou, v podhledu. 
 
Doporučuji výběr materiálů a vybavení konzultovat s architektem dle současné na-
bídky na trhu. 
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